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Ata da 21ª (Vigésima primeira) Sessão Ordinária do 2º (Segundo) período 
legislativo, da 4ª (Quarta) sessão anual, da 6ª (sexta) Legislatura da Câmara 
Municipal de Água Azul do Norte, realizada aos 10 (dez) dias do mês de agosto 
do ano de 2016 (dois mil e dezesseis), às 10:15 (dez horas e quinze minutos), 
no Plenário da Câmara. Sob a Presidência de SILVANO DA SILVA AGUIAR, na 
presença dos vereadores: João José Dias de Souza, José Filho Costa Palmeira, 
Gilmar Correia Gomes, Vilcimar Pereira dos Santos, Rodrigo de Sousa Leite,  
Atualpa da Silva Costa e Jorge Luiz Barros Carneiro. Dando início a presente 
Sessão, o presidente primeiramente agradeceu a Deus e cumprimentou a todos 
presentes: vereadores, servidores,  público presente, senhor Renan e em 
seguida pediu ao servidor Edson para fazer a leitura da Bíblia. Após, pediu a 
chamada dos vereadores.  Passou-se à discussão da Ata anterior, que foi 
achada conforme e aprovada por unanimidade. Em seguida passou para a 
secretária fazer a leitura das matérias, que foram: Leitura da indicação de nº 
50/16, do vereador Palmeira, indicando a reforma do parquinho da Praça Vitória 
Santos; Leitura da indicação de nº 51/16, do vereador Palmeira, indicando a 
aquisição de uma academia comunitária na sede do município; Leitura da 
indicação de nº 52/16, do vereador Jorge, indicando a recuperação e construção 
de micro sistema de água nos distritos e sede do município de Água Azul do 
Norte; Leitura da indicação de nº 53/16, do vereador Silvano, indicando a 
capacitação de um servidor para emitir carteira de trabalho no município; Leitura 
da Indicação n.º 054/2016, do vereador Jorge indicando a prefeita Municipal que 
seja feito a rede de iluminação pública do Campo de Futebol; Leitura da 
indicação de nº 55/16, do vereador Gilmar, que indica que sejam aguadas as 
ruas e avenidas não pavimentadas de Água Azul do Norte. Em continuidade 
passou para o Pequeno Expediente,  franqueando a palavra para o vereador 
João, que em primeiro lugar agradeceu a Deus por estar iniciando novamente 
os trabalhos e cumprimentou a todos presentes, foi favorável a todas indicações, 
pois são todas  importantes, pois são todas para atender o povo, falou sobre a 
indicação do Gilmar que também precisa de um carro pipa para estar dando 
apoio as pessoas que estão sem água, que quando estiver aguando as ruas, 
também fornecer água para as pessoas que não estiverem água em suas casas. 
Finalizando sua fala agradeceu a todos. E continuando,  passou para o  Grande 
Expediente franqueando a palavra ao vereador Vilcimar, que cumprimentou a 
todos presentes, e  falou sobre as necessidades básicas da população, como 
por exemplo a falta de água da comunidade, pois é inadmissível ficar sem água, 
disse que água é necessidade primordial de um ser humano. A palavra foi para 
o vereador Rodrigo, que cumprimentou a todos e disse que pediu orientação ao 
Espírito Santo para conduzir mais esse processo eleitoral e agradeceu o retorno 
ao recesso parlamentar.  E a palavra foi cedida para o vereador Gilmar, que 
cumprimentou a todos presentes: vereadores ,  servidores,  publico presente, 
senhor Renan. Desejou a todos boas vindas,  defendeu sua indicação e falou 
sobre a falta de água que esta ocorrendo  no município, disse que teve uma 
conversa com a prefeita que já esta bem encaminhada a licitação para 
perfuração dos poços para levar água para a comunidade. Na ocasião,  desejou 
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boa sorte a todos que vão se candidatar novamente ao cargo de vereador, pediu 
para continuarem sendo a mesma pessoa em tempo de eleição ou quando 
ganhar, pediu para atenderem o povo bem. Terminando sua fala pediu a Deus 
para abençoar para que possa ser um período eleitoral de paz, harmonia e 
respeito. O presidente Silvano,  disse que o que mais o  deixa revoltado é saber 
que tem um sistema de abastecimento de água de mais de um milhão e meio de 
reais, e a população esta sem água. E em seguida concedeu a palavra para o 
vereador Atualpa, que primeiramente agradeceu a Deus e cumprimentou a todos 
presentes: vereadores ,  servidores, também o senhor Renan e publico presente. 
Disse que veio na sessão para avisar que no começo da semana estará viajando 
e pediu ajuda ao presidente da casa. Falou também sobre as indicações, dizendo 
que foi vereador pela primeira vez sendo o segundo mais votado no município e 
não teve a oportunidade de empregar nem um amigo eleitor, disse que quando 
o Tonhão deu a oportunidade com menos de duas horas que a pessoa estava 
ainda em treinamento, foi cortado essa pessoa que era pra trabalhar na vila 
Jussara . Disse que fez varias indicações e não foi respondido, também que não 
é candidato a mais nada, esta atualmente em Xinguara, possuindo sua 
propriedade na vila Jussara, mas não esta fugindo do município  e esta em 
Xinguara para ajudar seu pai que já esta com 90 anos. Assim o mesmo precisa 
de seu apoio para levar ao médico, igreja e outros lugares. Desejou sucesso a 
todos os candidatos a reeleição e disse poder contar com sua ajuda. Disse 
também que processou a Prefeita por três falhas graves por má administração e 
empregar o dinheiro de forma errada e a denuncia foi feita no ministério público. 
Na ocasião,  falou sobre uma camionete de sua propriedade que acompanhou 
algumas obras no mandato do Palmeira, porem nunca foi locada, foi serviço 
espontâneo, e ainda, que o Colé ajudou também com uma moto. Disse também 
que sim,  ajudou em hospedar 5 pessoas em sua casa por 90 dias e não ajudou 
mais porque não pôde. Falou que tem esse jeito caipira, mais é o mesmo homem 
que entrou em 1 de janeiro de 2013 e será até 31 de dezembro desse ano,  o 
mesmo Atualpa que não mudou e não muda. Finalizando sua fala, pediu a todos 
para fazerem um bom trabalho dizendo que continuará sendo o mesmo colega 
de todos e todo trabalho que fez foi para o povo e não em beneficio próprio. E a 
palavra foi cedida para o vereador Jorge, que cumprimentou a todos presentes:  
vereadores e servidores, agradeceu a presença do senhor Renan e todo público 
presente. Em seguida ele defendeu as suas indicações, começando  pela 052, 
pedindo perfuração de novos poços artesianos, disse que a situação da falta de 
água é preocupante, pois estamos atravessando uma época de estiagem total. 
Quanto à indicação 054 defendeu pedindo iluminação do campo de futebol.  
Terminando sua fala agradeceu. E a palavra foi cedida para o vereador Palmeira, 
que cumprimentou a todos, disse que esta deixando o seu mandato, porém 
continuará sendo uma pessoa pública, disse que tem 3 candidatos a prefeito, 
porém não vai apoiar prefeito, não vai apoiar nenhum dos três candidatos, e irá 
pedir que Deus ilumine para que se eleja um candidato do povão pois aqui não 
é capital, desejou sucesso aos 3 candidatos e que vença o melhor para Água 
Azul. E a palavra foi cedida para o senhor Renan, pré -   candidato a Prefeito, 
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que cumprimentou a todos: vereadores, pessoas do plenário, especialmente a 
Secretária Damiana. Na ocasião  deixou claro sua honra em estar presente, 
desejou que Deus restaure a saúde do vereador Atualpa. Parabenizou o 
vereador Palmeira pela atitude de estar neutro e achou sábias as palavras dele, 
onde disse: que Deus ilumine para que vença o melhor para o bem de Água Azul. 
Falou do estado de calamidade que se encontra o sistema de abastecimento de 
água, a falta de água na cidade. Com tamanha obra de abastecimento de água, 
Água Azul não pode sofrer por falta de água, com uma obra daquela totalmente 
abandonada. Pediu aos vereadores que intercedam neste sentido. O Presidente 
Silvano falou sobre a falta de profissional para tirar a carteira de trabalho, pediu 
na indicação que se designe um profissional para treinar em Belém e 
confeccionar aqui para os munícipes. E passou se a sessão para a Ordem do 
Dia, passando para discussão as indicações 050,051,052,053,054 e 055/16, 
passando a palavra para os líderes, líder do PT, vereador Vilcimar, falou sobre 
a falta de água e também sobre as políticas eleitoreiras, que só refletem mal para 
a comunidade, pediu que as políticas públicas sejam realmente voltada para a 
população sem  políticas eleitoreiras. E por nada mais haver a tratar foi 
encerrada esta Sessão  da qual foi lavrada esta ata por mim NICELENA DE 
NORONHA RAMOS, que após lida, vai devidamente assinada pelos membros 
da mesa Diretora da Câmara. 
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Presidente:______________________________________ 
 
Vice-Presidente: _________________________________ 
 
Secretário:___________________________________ 
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Ata da 22ª (Vigésima segunda) Sessão Ordinária do 2º (Segundo) período 
legislativo, da 4ª (Quarta) sessão anual, da 6ª (sexta) Legislatura da Câmara 
Municipal de Água Azul do Norte, realizada aos 17 (dezessete) dias do mês de 
agosto do ano de 2016 (dois mil e dezesseis), às 10:15 (dez horas e quinze 
minutos), no Plenário da Câmara. Sob a Presidência de JOÃO JOSÉ DIAS DE 
SOUZA, na presença dos vereadores: Adevir Sue Dias, Gilmar Correia Gomes 
e Maria Valdenia de Araújo Severo. Após constatar a insuficiência de quorum o 
presidente declarou prejudicada a presente sessão da qual foi lavrada  esta ata 
por  mim, Nicelena de Noronha Ramos e após lida e aprovada vai devidamente 
assinada. Plenário Adorando Alves dos Santos, 17 de Agosto de 2016. 
 
Presidente:______________________________________ 
 
Vice-Presidente: _________________________________ 
 
Secretário:___________________________________ 
 


